

为筹上网钱,27刀捅死老汉抢劫

两年轻人热衷玩杀戮游戏,对于杀人没有一点负罪感

本报记者 孟凡萧



2013年12月的一天,临清61岁的隋老汉像往常一样开着三轮车出门载客,没想到,隋老汉出门后就再也没有回来。两个年轻人因为没钱上网,将他劫持后残忍杀害并抛尸荒野,二人当晚将抢来的电动三轮车在河北以1500元的价格卖掉后,返回临清到网吧上网。近日,该案件已经侦破,据法医鉴定,死者隋某身中27刀。

六旬老人出车后离奇失踪

受害人隋某61岁,是一名营运电动三轮车司机,在2013年12月12日下午5点左右,隋某驾驶电动三轮车出门拉客,正是这一次出门,隋某就再也没有回家。

据民警介绍,在2013年12月12日晚上10点左右,隋某还未回家,而家人给他打电话,一直无法接通。这下急坏了家

人,隋某的儿子就四处给亲戚朋友打电话询问父亲下落。而且还连夜外出寻找隋某。一直到第二天中午12点左右,隋某的家人也未找到他,情急之下隋某家人到临清市公安局刑侦大队报案。

临清市公安局刑事侦查大队副大队长兼城区中队队长李红彬说,接到这个案件

时,他凭借着多年的办案经验就感觉隋某的失踪和其他的失踪案件不同。“当时我就立刻一边向领导汇报情况,一边派人调取隋某通话单,并且排查营运电动三轮车从业人员,确定隋某最后在唐庄附近失踪。”李红彬说,确定好大致方位之后,他们就在唐庄附近四处搜寻。

抛尸荒野,全身有27处刀伤

在2013年12月15日中午12点左右,隋某的儿子在唐庄村附近的一个树林内发现了隋某的尸体。“隋某的儿子是在树林旁边的小路上发现他父亲的护膝之后,在附近寻找才发现的他父亲的尸体。”一办案刑警说,办案刑警到达现场之后,发现隋某尸体被一堆竹竿、干枯的瓜秧和枯叶掩盖着。

“我们到达现场之后就立刻封锁现场,经法医和技术人

员鉴定,死者隋某身中27刀,前胸和后背都有。”李红彬说,死者脖子上也有两处刀伤,气管都漏在外边,面部也有钝伤。

李红彬说,由于死者衣兜有外翻的痕迹,而且死者的电动三轮车不见踪影,他们由此将这起案件定性为抢劫杀人案,临清市公安局分管刑侦的郭震局长和临清市刑警大队马振国对这个案件十分重视,专门成立了专案组。

“我们看到的现场应该为移尸现场,第一现场应该在车上或者是旁边的小路上。”李红彬说,随后,民警调取案发现场周围监控,对可疑对象进行逐一排查,发现在案发当晚8点30分,两名嫌疑人在红星路和曙光路交叉路口附近上了受害人的车。”

经过16天的侦查,警方分别在河北省临西县和临清城区一网吧将两名嫌疑人抓获,两人年龄分别为21岁和15岁。

抛尸销赃之后,竟返回网吧上网

经过审讯得知,犯罪嫌疑人马某和张某是在网吧通过玩大型杀戮性游戏认识的,由于臭味相投很快走到一起,在一次喝酒时,二人商量着要做一些赚钱的生意好赚钱上网,当天他们一拍即合商议好抢劫。

在2013年12月12日上午,他们买好刀子、手套、口罩等作案工具,中午又在一块大量饮酒,喝完酒之后借着酒劲,马某和张某就开始实施他们的杀人抢劫计划,在最开始时,他们想抢一辆出租车,可是由于出

租车驾驶室有护栏不好实施,因此二人在12日晚上7点左右,决定对着电动三轮车下手。

12日晚8点30分左右,马某和张某在红星路和曙光路交叉路口附近以接人为由乘坐了受害人隋某的电动三轮车,晚上9点左右,在三轮车行至临高路唐庄附近一条偏僻小路时,15岁的马某突然从后边勒住受害人隋某的脖子,21岁的张某趁机拿刀从后边捅了隋某几刀,然后二人将隋某拖下车。下车之后隋某还未死亡仍然反抗,

这时马某和张某就拿起刀子朝隋某乱捅。在确认隋某死亡之后,二人将隋某拖至旁边的树林中抛尸,为防止被别人发现,二人用枯死的瓜秧、枯树叶、竹竿将隋某的尸体掩盖住。

在处理完隋某的尸体之后,二人驾驶隋某的电动三轮车到河北临西县将电动三轮车以1500元的价格卖掉,随后,他们带着赃款返回临清到一家网吧上了一个通宵。第二天二人各买了件新衣服就跟没事似的各回各家了。

下次准备抢杀练歌房服务员

经审讯得知,马某和张某长期沉迷于网络游戏,特别是对一些大型杀戮性的游戏尤为喜爱,而且二人平时都游手好闲不务正业。

在实施这次杀人抢劫案件之后,二人各自回家后就跟着什

么都没有发生似的,还照常上网玩游戏,而且21岁的张某还去相了一次亲。

据犯罪嫌疑人交代,这次杀人抢劫案只是一个铺垫,他们还打算再作案,下一次他们准备对练歌房服务员下手。“还

好我们及时破案,不然还会有人受害。”李红彬说,这两个犯罪嫌疑人长期玩大型杀戮性游戏,对于抢劫杀人没有一点负罪感和畏罪感,而且手段极其残忍,应该是受网络游戏的不良影响。

险资可投创业板

做多资金涌入富国创业板B

险资终于可以投资创业板了!1月7日至1月9日连续三个交易日,创业板指上涨4.30%。一些先知先觉的资金则通过创业板市场唯一一只杠杆分级基金富国创业板B,率先参与到创业板投资中。富国创业板B大幅上涨逾11%,

该基金上市之后,场内基

金份额按照1:1的比例分为A、B两类份额。其中,创业板A的约定收益为一年定期存款利率+3.5%,创业板B的初始杠杆为2倍,为看好创业板的投资者提供了一个波段操作、杠杆投资和套利交易的有效工具。

双基金经理挂帅 国投瑞银医疗保健基金1月13日起正式发行

记者从国投瑞银基金获悉,国投瑞银医疗保健混合基金(000523)将于1月13日至29日期间在中国银行、各大券商以及国投瑞银基金网上直销平台等渠道正式发行。该产品股票投资比例为基金资产的0%-95%,其中,投资于医疗保健行业

的证券资产不低于非现金基金资产的80%,灵活的股票投资比例使其在结构性行情下更易于把握超额收益机会。此外,该产品采取“双基金经理制”,2012年度晨星混合基金亚军得主国投瑞银新兴产业基金经理孟亮将再度“挂帅”,WIND

数据显示,成立刚满两周年的国投瑞银新兴产业最近两年总回报率在同类137只偏股混合型基金排名前10。另一位拟任基金经理倪文昊毕业于中国药科大学,专注医药板块研究,强大的基金经理阵容为该产品未来运作上了一把“双保险”。

中银优秀企业股票基金发行

中银基金新年首发基金锁定绩优企业概念股票型基金。据悉,中银优秀企业股票基金已于1月6日开始发行。作为权益类投资绩优公司,中银基金将把握“改革元年”开年契机,挖掘全面深化改革进程中的优秀企业,让投资者分享改革红利。

中银优秀企业股票基金将把不低于80%的非现金基金资产投资于优秀企业股票,而中银基金出色的权益类投资能力将为选股擦亮“火眼金睛”。在2013年

12月最新出炉的晨星中国公募基金公司综合量化评估报告(2013年3季度)中,中银基金的股票投资能力高居第一,资产管理能力稳居第二。自2012年以来,在晨星每季度的排行榜中,中银基金的股票投资能力始终牢牢占据冠军宝座。据悉,中银优秀企业股票基金拟任基金经理甘霖拥有20年证券从业经验,其管理的多只绩优产品均在业内各项权威评比中夺得大奖。

2013年信诚基金股债基“齐头并进”

翻看2013年基金成绩单,发现业绩“偏科”明显,但仍有不少基金公司股债基“齐头并进”发展均衡。以信诚基金为例,不仅9只偏股型基金收益均值达21.32%,更有信诚双盈高居同类冠军宝座。展望2014年行情,信诚基金较为看好TMT、医药、环保、消费等板块。银河数据显示,在股票型基金中,信诚基金有4只产品收益超25%:信诚中小盘、信诚新机遇、信诚优胜精

选、信诚深度价值分别斩获39.35%、38.29%、28.54%、26.82%的收益,在同类326只标准股基中分别位列第1/10、1/10、1/5、1/4;反观债券型基金,信诚双盈和双盈B分别凭借5.03%、9.93%的净值增长率在25只封闭债基、17只封闭债基进取份额中均位列第1,双盈A也跻身同类17只封闭债基优先份额前三;此外,信诚添金A去年也收获了4.38%的回报。